



ΤΑ ΔΥΟ «ΟΠΛΑ» ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ προτάσσει το επιχείρημα ότι η συνταξιοδοτική δαπάνη δεν ξεπερνά το όριο του 16,2% του ΑΕΠ, το οποίο έχουν θέσει ως ανώτατο πηλφόν οι δανειστές, και το υπουργείο Οικονομικών με μελέτη του ΣΟΕ αποδεικνύει πως η μείωση είναι υφειακό μέτρο. Οι ενστάσεις των δανειστών και τα χρονικά ορόσημα

ΣΕΛ. 4-5

Realmoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

23.9.2018

www.real.gr



ΣΕΛ. 9

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ ΜΕ ΤΗ UNIPAK

«Θα επιδιώξουμε να εδραιώσουμε τη συνεργασία μας, ώστε να προκύψουν οφέλη και για τις δύο πλευρές», τονίζει στην «R» ο Θεσσαλονικίος επιχειρηματίας Κώστας Χαϊτογλου, αναφερόμενος στη σύμπτυξη της πολυεθνικής με τη ΧΑΡΤΕΛ



ΣΕΛ. 12

ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΑΠΟΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Το πρώτο της πολυκατάστημα στα νότια προάστια θα ανοίξει η ιαπωνικών και κινεζικών συμφερόντων αλυσίδα λιανεμπορίου MINISO, που μετρά 5.000 καταστήματα ανά την υφήλιο. Τι δηλώνουν οι δύο ιδρυτές της για την Ελλάδα



Τη μείωση του ορίου υποχρεωτικής συναλλαγής με πλαστικό χρήμα

ΣΕΛ. 3

στα 200 ευρώ από 500 που είναι σήμερα εξετάζει το υπουργείο Οικονομικών

Σχέδιο για δραστική μείωση της χρήσης μετρητών στις συναλλαγές ανάμεσα σε φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις και ενίσχυση της χρήσης πλαστικού χρήματος επεξεργάζονται στο υπουργείο Οικονομικών. Σύμφωνα με την πρόταση που βρίσκεται στο τραπέζι, προβλέπεται το υποχρεωτικό όριο της συναλλαγής με κάρτα να μειωθεί από 500 ευρώ που είναι σήμερα στα 200 ή ακόμα και στα 100 ευρώ. Εναλλακτικά εξετάζεται ο περιορισμός να αφορά μόνο τις συναλλαγές με συγκεκριμένους κλάδους του επιχειρείν, στους οποίους καταγράφεται υψηλή φοροδιαφυγή και φοροαποφυγή.

Η εφαρμογή του σχεδίου συνδέεται άμεσα με την επικείμενη γενναία χαλάρωση των capital controls, κυρίως όσον αφορά την ανάληψη μετρητών από τις τράπεζες. Το επόμενο διάστημα αναμένεται να ανακοινωθεί η απελευθέρωση στη μηνιαία ανάληψη, που σήμερα είναι έως 5.000 ευρώ ανά λογαριασμό, και εκτιμάται ότι η αύξηση

«Φρένο» στα μετρητά!

κυκλοφορίας μετρητών μπορεί να ενισχύσει τη διακίνηση «μαύρου» χρήματος και τα κρούσματα φοροδιαφυγής. Σύμφωνα με την πρόταση, η εξόφληση όλων των συναλλαγών άνω του ορίου που θα θεσπιστεί μεταξύ επιχειρήσεων και ιδιωτών (πώληση αγαθών, παροχή υπηρεσιών, κ.λπ.) πρέπει να πραγματοποιείται αποκλειστικώς με τη χρήση κάρτας ή άλλου ηλεκτρονικού μέσου πληρωμής. Δηλαδή μέσω λογαριασμού πληρωμών Παρόχων Υπηρεσιών Πληρωμών,

όπως με μεταφορά πίστωσης, με εντολές άμεσης χρέωσης, με πάγιες εντολές, με τραπεζικές ή ταχυδρομικές επιταγές, μέσω ηλεκτρονικής τραπεζικής (e-banking) κ.λπ. Διαφορετικά, θα επιβάλλεται αυστηρό πρόστιμο στις επιχειρήσεις που δέχονται συναλλαγές με μετρητά. Από 100 ευρώ που είναι το πρόστιμο για κάθε συναλλαγή εξετάζεται να τριπλασιαστεί, ενώ θα επιβληθεί και πρόστιμο στις συναλλαγές μεταξύ των επιχειρήσεων.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



e-loaning...



Το πρώτο online δάνειο είναι εδώ,
από την Τράπεζα Πειραιώς.

Πραγματοποιήστε τώρα την αίτησή σας μέσω winbank και αποκτήστε το δάνειό σας, χωρίς επίσκεψη σε κατάστημα.
► winbank.gr

Το προϊόν χορηγείται με βάση τα ισχύοντα πιστοδοτικά κριτήρια της Τράπεζας Πειραιώς.



e-loan

by winbank